

78名老人领到“专属”医疗卡

海西村70岁以上老人住院看病全免费



海西村于广平老人高兴地给记者展示自己的医疗卡。通讯员 张晓涛 摄

本报5月19日讯(记者 石剑芳 见习记者 郭剑 通讯员 张晓涛)“在医院动完手术紧接着住院治疗了一个星期,身体完全恢复了,还没有花个人一分钱,医疗救助卡真管用。”家住普集街道海西村的孙秀云红着眼睛告诉记者。

今年78岁的孙秀云上周刚从普集街道社区卫生服务中心出院,“孙秀云的情况比较复杂,在我们医院下村查体时发现她患有冠心病,通过CT检查又查出老人患有肾积水。”孙秀云的主治医生告诉记者。随后普集街道社区卫生服务中心派车将孙秀云接到医院进行治疗。

孙秀云住院前期恰逢海西村与普集街道社区卫生服务中心签订医疗救助协议,将普集街道社区卫生服务中心作为该村医疗救助定点医院,该村70岁及以上老人到该定点医院享受免费住院服务,居民医保报销外的个人自负部分全部由村两委负担。“刚开始查出病来的时候,我好几晚没睡好。我平时自己住,还没有固定经济收入,儿女都成家了也不好意思开口要钱。”孙秀云告诉记者,“如果没有村里跟医院制定的好政策,我这病能扛就扛了。”

“我们村里70岁以上的老年人有78人,他们的情况大都跟孙秀云相似,看病花钱是最让他们头疼的事情了。我们结合村内实际情况与

普集街道社区卫生服务中心签订医疗救助协议,让70岁及以上的老人享受免费住院看病的政策,住院期间产生的个人自负部分全部由村两委承担,为本村老人打通医疗卫生服务‘最后一公里’。”海西村村委主任郑焕振告诉记者。

普集街道社区卫生服务中心相关负责人介绍,海西村70岁及以上的老人每人都会有一张属于自己的医疗救助卡,上面标注着老人的村名、编号、姓名、性别、年龄、身份证号、服务电话等相关信息。老人看病只需携带自己的身份证和医疗救助卡到医院登记信息就可以办理住院手续。在住院期间所有诊疗项目都由主治医生或护士引导,出院手续也不需要老人自己办理。

据悉,普集街道社区卫生服务中心正在开展辖区内贫困户居民疾病签约服务工作,针对60岁及以上的低保人群开展医疗救助工作,符合条件的办理医疗救助卡。院长牛家亮介绍,“我们医院将根据签约群众的健康状况进行分类统计,建立健康档案,组织签约医生针对群众的患病情况开展健康评估,并建立回访制度,让群众享受优质、高效、便捷的医疗卫生服务。”牛家亮还表示,为群众的健康保驾护航不只是为群众治好病,更应该在培养群众的自我保健意识与健康知识方面下功夫,让他们更加注重健康。

万人象棋比赛章丘预选赛落幕 6名优胜者将参加全省万人赛

本报5月19日讯(记者 石剑芳 见习记者 郭剑)5月15日,山东省第八届万人象棋比赛“恒昌财富杯”章丘赛区预选赛在章丘市商业大厦正式开赛。来自明水的棋手宋宜好最终以8胜1和的成绩成功夺冠。

据了解,共有近百名棋手参加本次比赛,是章丘市有史以来规模最大的一次象棋比赛。同时,本次比赛也是章丘市第五届全民健身运动会的比赛项目之一,由章丘市教育局

体育局主办,章丘市象棋协会承办。比赛共9轮,采用国家体育总局审定的2011年象棋竞赛规则。比赛录取前12名参赛者,并为前三名颁发奖杯,第4至12名颁发荣誉证书。第1名至第3名分别获得价值1500元、1000元、800元奖品,第4至12名获得价值300元奖品。

本次大赛为章丘地区广大棋友提供了交流平台,同时,6名优胜者将参加全省万人赛。

文祖医院举行哮喘义诊宣教活动

本报5月19日讯(记者 石剑芳 通讯员 孙立强)5月14日下午,文祖医院举行“文祖医院世界哮喘日义诊宣教活动”,哮喘患儿及其家长共有70人参加此次活动。

该院哮喘科刘成花主治医师、

赵景艳主管护师先后向患儿家长介绍了支气管哮喘的诊断与护理、过敏原检测适应症及哮喘雾化吸入药物的应用方法与注意事项等哮喘病的相关知识。宣教活动结束后,儿科工作人员还为哮喘复诊患儿进行义诊并免费检测肺功能。

检察院与扶贫办会签预防工作意见

本报5月19日讯(记者 王帅 通讯员 宁述静 刘莹莹)近日,记者获悉,章丘市检察院与章丘市扶贫开发领导小组办公室会签《关于在扶贫开发领域预防职务犯罪工作中加强联系配合的意见》,努力加强扶贫开发领域反腐倡廉建设。

据了解,检察机关与扶贫部门将重点预防发生在扶贫资金管理和使用、扶贫对象识别和扶持、扶贫规划编制和落实、扶贫项目审批和实施等重点环节的贪污贿赂、失职渎职案件,特别是预防贪污挪用

扶贫专项资金的案件。通过建立预警监测机制、警示授课等从源头上预防扶贫开发领域职务犯罪。

两部门将强化协作配合,扶贫部门利用已有的12317举报热线、公开信箱等监督举报渠道,逐步建立健全违纪违法案件的揭露、发现、移送机制,对发现的违纪违法线索,按照有关规定和程序认真查处,涉嫌职务犯罪的,及时移送检察机关处理,检察机关则依法及时审查办理,并将案件的审理结果及时告知同级扶贫部门。

环卫知识首次走进大学课堂

本报5月19日讯(通讯员 沈晓 芦小珍 卞孝杰)近日,章丘市环卫管护中心双山环卫所与齐鲁师范学院联合开展了“环卫知识进校园”活动,与环卫知识进行了一次“零距离”接触。

“什么是生活垃圾、生活垃圾有哪些危害,作为大学生我们在爱护环境卫生方

面应该怎么做?”双山环卫所所长王静从环境卫生定义、生活垃圾分类、生活垃圾处理等8个方面进行了详细生动的讲解。通过通俗有趣的语言,让大学生们对环境卫生工作有了最直观、最全面的了解,也让他们知道了在今后的学习、生活中应该怎么样去爱护环境卫生。

捷程教育举办家庭教育公益讲座

本报5月19日讯(记者 支倩情)为了更好地体现家庭教育的重要性,解决家庭教育的困惑,5月15日,捷程教育邀请国家二级心理咨询师何蕊举办了一场题为《少年心事当拿云》的大型家庭教育公益讲座。

活动当天,近百名家长与何蕊老师一起探讨关于学习、青春期等问题。何蕊老师结合现实中案例,向家长讲解正

确的处理方式。从费曼法则到细切目标再到构建自我管理体系,家长们听得津津有味。不少参与活动的家长纷纷表示,这样的公益讲座帮助家长和孩子从根本上抓住了“病根”,自己知道以后该怎么做了。

“这样的公益性讲座,今后我们还会不定期举办,希望确实能帮助家长们排忧解难。”捷程教育的相关负责人表示。

TOYOTA 广汽丰田 | 品质感动世界

大友丰田 增值不加价 零息特惠中

优惠政策

CAMRY 凯美瑞

- 限量增值版科技袭来
- 置换补贴、延保赠送、贷款贴息可任选一种, 全额最高可达**8000元**(2.5L)
- 首付**5成12期**免息贷款(2.0L)
- 最高**3000元**置换补贴(2.0L)

HIGHLANDER 全新汉兰达

5万超低元首付

LEVAN 雷凌

- **5万12期**免息贷款
- 高达**2000元**二手车置换补贴
- 购置税减少**50%** (1.6L车型)

EZ 逸致

- **5万12期**免息贷款

YARIS L 致炫

- **5万12期**免息贷款
- 购置税减少**50%**

广汽丰田章丘大友福安路店

销售热线:0531-83317708
地址:章丘市世纪西路与福安路交汇处